



ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ПОЧТОВЫЕ ИНДЕКСЫ 73813, 53802)

ЦИТАТА ДНЯ

В Уральском регионе очень красивая природа, заповедники, исторические места. Только надо поработать над тем, чтобы в Венгрии знали об этом.

Сергей СЮЧ, генеральный консул Венгрии в Екатеринбурге

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Среда, 20 января 2016 года

№ 8 (7817). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Михаил Хорьков



Руководитель аналитической службы Уральской палаты недвижимости отмечает, что цены на жильё напрямую зависят от цен на нефть.

Александр Артёмов



Директор Екатеринбургского филиала Международного института экономики и права объяснил, как студенты будут обучаться в случае отзыва аккредитации.

Семён Гальперин



Продюсер екатеринбургской концертной площадки рассказал, как «Телеклубу» удалось подняться ещё выше в рейтинге самых популярных клубов мира.

Свердловский «Выживший»

Сюжет голливудского блокбастера разыгрался в уральской глубинке



В основе сюжета американского фильма «Выживший» — история о легендарном охотнике, которому однажды медведь нанёс тяжёлые раны. В похожую переделку попал фельдшер отделения скорой помощи из посёлка Лобва Алексей Коптяков (на фото слева)...

ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Table with columns for Russia and Planet, listing various regions and their corresponding numbers.

Банки и торговля готовятся к появлению платёжных карт «Мир»

Рудольф ГРАШИН

С нынешнего года начнёт полноценную работу российская платёжная система «Мир», которая должна стать альтернативой картам Visa и MasterCard.

Проект Национальной системы платёжных карт (НСПК) был реализован в рекордно короткие сроки.

Ряд банков пилотной группы выразили желание выпускать и карту «Мир», и кобейджинговую карту «Мир — Maestro».

— Становление Национальной платёжной системы сейчас лишь на первом этапе.

Многие из нас уже будут держать в руках карты «Мир», я не готов. Многие зависят от банков; те из них, что попали под санкции, думаю, достаточно быстро организуют выпуск таких пластиковых карт и, соответственно, переведут на них получателей денежных средств.

В числе тех, кто подключился к платёжной системе «Мир», значатся и банки, активно работающие в

Уральском регионе — ВТБ 24, Альфа-Банк, Газпромбанк, СМП Банк, МТС-Банк и другие.

Карты платёжной системы «Мир» начнём выпускать с этого года, объём выпуска будет формироваться исходя из клиентских потребностей.

Как сообщается на сайте НСПК, карты «Мир» в первую очередь будут выпускать для бюджетников, на них будут начисляться зарплата, пенсия.

Оборудование, позволяющее производить безналичный расчёт, устанавливает банк, с которым работает торговая сеть.

Как только появится большое число пользователей карты «Мир», я думаю, торговля очень быстро перестроится.

деление Сбербанка России. Как только они установят соответствующее программное обеспечение, кассиры наших магазинов смогут принимать к оплате национальные платёжные карты «Мир».

Не видит проблемы и Евгений Болотин. — Как только появится большое число пользователей карты «Мир», я думаю, торговля очень быстро перестроится.

ОБЩЕСТВЕННЫЙ ТРАНСПОРТ



Готовь катер зимой

С наступлением весны жители отдалённых посёлков Пуксинка, Новозыково, Новый Вагиль и села Шабурово смогут добраться до муниципального центра с комфортом.

Трамвайную линию до Верхней Пышмы начнут строить в ноябре

Ольга КОШКИНА

Через три с небольшим года от Екатеринбурга до Верхней Пышмы можно будет добираться без пробок и за 15 минут: строительство скоростной трамвайной линии, которая соединит уральскую столицу с городом-спутником, начнётся уже в ноябре этого года.

Ближайшие планы по строительству межгородней магистрали, которую будет называть Екатеринбургской транспортной магистралью, назвал губернатор Евгений Куйвашев.

представители двух городских администраций и инвестор проекта «УГМК-Холдинг» обсудили накануне. Общая сумма затрат составляет около миллиарда рублей.

Напомним, руководство области и УГМК подписали соглашение о запуске межгороднего трамвая ещё в апреле прошлого года.

по Шефской до остановки Калиновская в Верхней Пышме и далее по Успенскому проспекту. В перспективе эту линию могут соединить и с обшегородской трамвайной сетью.

ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ ОБЛАСТИ



В 2008 году в Екатеринбурге на площадке ДИВС «Уралочка» завершился чемпионат Европы по индорхоккею — первый турнир такого уровня по этому виду спорта, состоявшийся в нашей стране.

До 2008 года было проведено 12 чемпионатов Европы по индорхоккею, и во всех 12 победила сборная Германии.

На предварительном этапе команда России выиграла два матча из трёх и заняла в своей группе первое место, сумев обойти Испанию — серебряного призёра трёх предыдущих первенств.

Владимир ВАСИЛЬЕВ



Золото екатеринбургского Евро до сих пор остаётся наибольшим успехом нашей команды

P.S. После 2008 года состоялись ещё 4 чемпионата Европы. Победить в них россиянам не удалось, но в призы наши спортсмены попали трижды.

«Индор» — в помощь хоккею на траве? VI

ПРЯМАЯ ТРАНСЛЯЦИЯ

ЧЕМПИОНАТ КХЛ

20 января (СР)

19:00



свердловское областное телевидение

АВТОМОБИЛИСТ /Екатеринбург/



VS



НЕФТЕХИМИК /Нижнекамск/

obltv.ru

